Maths Problémes: choisis la bonne opération et résous

RUE DES

PROBLEMES

Lors d’une course cycliste, le peloton se rend de Paris a Bordeaux, en passant par Poitiers.
La distance Paris-Poitiers est de 342 km, la distance Poitiers-Bordeaux est de 237 km.
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Carine a 204 euros dans sa tivelive. Une poupée Barbie colite 17 euros. Combien de poupées

peut-elle acheter avec ses économies ?
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La camionnette de livraison du laitier contient 449 bouteilles de lait. Le laitier a déja livré RUE DES
150 bouteilles. Combien de bouteilles doivent encore étre livrées ? PROBLEMES
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Valentin s'est acheté un magnifique canapé en cuir valant 3 500 euros. Il a payé son achat ~——-"

en quatre fois. Quel a été le montant de chaque versement ?
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Le nouveau jeu de société Lynxotrix comprend 340 pieces de quatre couleurs. Les pieces des

différentes couleurs sont en nombre égal. Combien y a-t-il de pieces de chaque couleur ?
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Pour la fancy-fair de ['école, les 544 éleves de [école Arboretus chanteront 'Hymne a

(Amour devant les parents. Pour ce faive, ils seront répartis en 8 rangées. Combien d’éleves

y aura-t-il par rangée?
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Madewmoiselle Dufour prépare du jus de fruits pour tous les éleves de ['école élémentaire. Elle RUE DES

utilise 68 pommes, 25 oranges et 8 ananas. Combien de fruits utilise-t-elle pour faire du PROBLEMES
jus ?
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La couturiere de maman fabrique 4 robes par jour. Combien de robes fabrique-t-elle en 6O T
Jours ?
Addition Soustraction Multiplication Division
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a-t-elle dépensé en tout ?

Mamy Josette a dépensé 37 euros chez le boucher et 45 euros chez le coiffeur. En rentrant,

9 elle passe a la librairie ot elle achete des magazines pour 15 euros. Combien Mamy Josette
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[a classe de 6° primaire. Combien de manuels a-t-elle distribués en tout?

En début d’année scolaire, Madame Lafliite distribue 6 manuels a chacun des 29 éleves de
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Goran mesure 1,41 m, sa sceur Océane mesure 16 cm de moins que lui. Quelle est la taille

d’Océane ?

Addition Soustraction Multiplication Division
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Une tablette de chocolat noir peése 150g. Combien pese un paquet de & tablettes de

chocolat ?

Addition Soustraction Multiplication Division
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lvan a 213 euros dans sa tirelire. Son ami Nathan a trois moins d’euros que lui. Combien

d’euros Nathan a-t-il dans sa tirelire ?
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Le poids d’un rhinocéros est d’environ 2 tonnes. C'est 62 fois moins que [a masse d’une

baleine bleue. Quel est le poids d’une baleine bleue ?

Addition Soustraction Multiplication Division
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Adrien, le garagiste, a vendu des pneus pour 1 656 euros au prix unitaire de 69 euros.

Combien de pneus a-t-il vendus ?
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amortisseurs coiitent 270 euros. Que colitent les pneus ?

Le papa a acheté des pneus et de nouveaux amortisseurs pour un total de 650 euros. Les

Addition Soustraction

Multiplication

Division

http://www.lamaisonenfolie.be

/  wmultiple par 5. Je \

e m——

\

RUE DES

PROBLEMES
NOMBRE MYSTERE
// - \\
// \\

/" Jeparsde a:je \

soustrais 10 au
nombre obtenu. Je

multiplie par 3.

Jajoute 11 a ce

nombre et je divise /

\ ensuite par 2. Je [

ittt




Monsieur Dupont achete une installation de home-cinéma haut de gamme qui coiite RUE DES
4850%. Il fait installer le matériel par un professionnel pour la somme de 525€. Quelle est PROBLEMES
la somme totale que M. Dupont devra payer pour son home-cinéma ?
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Le cahier de maths de Julien a un quadrillage de 26 lignes et 37 colonnes par page. \\ départ ?
Combien de carreaux comprend une page de cahier ? N e
N
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Johan possede 315 euros sur son compte épargne. Son ami Laurent a quatre fois plus

d’euros que lui. Combien d’euros Laurent a-t-il sur son compte épargne ?
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Madame Dumont a une armoire a casiers dans sa classe. L'armoire compte 7 étageres.

Chaque étagere compte 9 casiers. Combien de casiers armoire de Madame Dupont

comprend —elle?

Addition Soustraction Multiplication Division
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Le dépliant publicitaire d’Electroconfort offre une super promotion pour une installation
home-cinéma: 250€ au moment de la commande, 300 euros a la livraison et 350 euros

un mois plus tard. A combien revient ['installation home-cinéma ?
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339 de moins. Combien de timbres a Olivier ?

Jean-Paul et Olivier collectionnent les timbres. Jean-Paul a 620 timbres, Olivier en possede
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Dans le verger de M Dujardin, 233 820 pommes ont été cueillies au cours de la cueillette.
Ces fruits ont été placés dans des cagettes contenant 45 pommes chacune. Combien de
cagettes M. Dujardin a-t-il pu remplir ?

Addition Soustraction Multiplication Division

24

En 8 heures, une machine a emballé 9 336 paquets de biscuits qui ont aussitot été
emballés dans des cartons de 24 paquets. Combien de cartons de biscuits ont été remplis
durant ces 8 heures ?
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